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Duurzaam bedrijventerreinmanagement  -  Initiatieven

In het voorjaar 2016 was er een projectoproep vanuit het Agentschap Innoveren en 
Ondernemen (VLAIO) betreffende bedrijventerreinmanagement. Objectief van de oproep 
was een duurzaam bedrijventerreinmanagement te ondersteunen, o.a. door het verplicht 
aanstellen van een parkmanager. 

1. Hoeveel en welke aanvragen werden ingediend?

2. Welke aanvragen werden aanvaard en voor welke bedragen?

3. Voorziet de minister op korte en/of lange termijn in bijkomende initiatieven om een 
duurzaam bedrijventerreinmanagement te ondersteunen? Zo ja, welke?



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 233 van 13 januari 2017
van PETER VAN ROMPUY

1. Er werden in totaal 38 subsidieaanvragen ingediend, waarvan 26 vanuit een 
bestaande bedrijventerreinvereniging en 12 vanuit een nieuw op te richten 
bedrijventerreinvereniging. In bijlage 1 is een volledig overzicht gevoegd van alle 
ingediende aanvragen.

2. Er worden in totaal 22 subsidieaanvragen gesteund (14 bestaande verenigingen, 8 
nieuwe), voor een totaalbedrag van 1.132.908,91 euro. In bijlage 1 is een volledig 
overzicht gevoegd van alle gesteunde aanvragen en de individuele bedragen.

3. Op korte termijn worden volgende bijkomende initiatieven genomen om een 
duurzaam bedrijventerreinmanagement te ondersteunen:

a. Nieuwe projectoproep ‘beveiliging’ bedrijventerreinen:
Gezien enerzijds de toenemende aandacht voor veiligheid en de vraag vanuit 
de bedrijventerreinbeheerders en –verenigingen naar ondersteuning van 
beveiliging, alsook anderzijds het belang ervan voor het realiseren van 
duurzame en attractieve bedrijventerreinen, organiseert het Agentschap 
Innoveren en Ondernemen (VLAIO) binnenkort een nieuwe projectoproep 
met als doel de veiligheid - in de ruimste betekenis, dus ook op vlak van 
overlast overnachtende vrachtwagenchauffeurs, vandalisme, 
verkeersonveiligheid…- op bedrijventerreinen te verhogen. De projectoproep 
is zowel gericht op voorbereidende trajecten als op uitvoeringskosten en 
technologische investeringen. De projectoproep wordt bekendgemaakt en 
opengesteld op een event gericht naar alle stakeholders op 21/02/2017.

b. Kennisnetwerk bedrijventerreinmanagement: 
Uit de beleidsevaluatie (2015) bleek dat ook niet-financiële ondersteuning, in 
de vorm van kennismanagement, vereist was. Dit resulteerde in 2016 in een 
opdracht aan de Provinciale Ontwikkelingsmaatschappijen (POM’s) voor de 
oprichting van een kennisnetwerk bedrijventerreinmanagement, gericht op 
informatie- en ervaringsuitwisseling. Het kennisnetwerk is in opstart en 
wordt op het event van 21/02/2017 officieel voorgesteld aan het werkveld. 

BIJLAGE

Overzichtslijst ingediende projectaanvragen (incl. steunbedragen) 


